

City of Apache Junction, Arizona

Agenda

Special Meeting of the Apache Junction City Council

Meeting location:

City Council Chambers at City Hall 300 E Superstition Blvd Apache Junction, AZ 85119

apachejunctionaz.gov Ph: (480) 982-8002

Doors are open to the public at least 15 minutes prior to the posted meeting start time.

Monday, August 19, 2024 7:00 PM City Council Chambers

CALL TO ORDER

ROLL CALL

CONSENT AGENDA

AGENDA ITEMS

PUBLIC HEARING

OLD BUSINESS

NEW BUSINESS

1. 24-624

Consideration of approval for Resolution No. 24-29, a resolution of the mayor and city council of the City of Apache Junction, Pinal and Maricopa Counties, Arizona, declaring and adopting the results of the Primary Election held on July 30, 2024. State law requires that the city council canvass the votes and adopt the election results no later than 20 days following an election.

ADJOURNMENT

Copies of this agenda and additional information on any of the items listed above may be obtained from the City Clerk's office located at 300 E Superstition Blvd, Apache Junction, AZ 85119, Monday through Thursday from 7:00a-6:00p, excluding holidays.

The City of Apache Junction invites and welcomes people of all abilities to use our programs, sites and facilities. Specific requests may be made by contacting the Human Resources Office at (480) 474-2617 or TDD (480) 983-0095.